Evotnra 2: Ity Tteg Tpaemv Kol mpofinpato

1. Na Megic TovC TUpoKIT® TOIUTAUGLUGUOVE NE OITAUGLAGIO:

a) | 16 X 40= B) | 21X25=

2. Mg ™ BonOswo tic podnpotikne npdtoonc mov BpioKeTol 6TO TAUIGLO VO OTOVINGELS TIC

vaorolmec:
24X 25=
)48 X25=............... B)12X25=............ Y)24X50=.....connn.
8)24X12%= ............ €)24X75= ...l oT) 8 X 25= i,

3. XoumrAMpOGE TIC NaONUOTIKEC TPOTAGELS , YOPIC VO KANELS TPAEEIS:

1
@) 16 X 12 = -=---- X 24 B) 20 X 18 = ------ X 10 7) 125 X30 =15 X -

) 120 X ------ =60 X 40 €)32 X ----- =64X6 oT) ----- X36=32X18

4. No MGEIC TIC 0OKNGELC YPNGLUOTOLMVTUC TNV TPOGETULPLGTIKN 1010TNTO TNE TPocsleonc Ko

1OV TOAAUTAUGLOGUOV.
a) 165 +5+17=
B)186+139+11+14 =
v) 384+ 58 +16=

0) 10X 5X9X8=
€)35X4X25=
o1)25X5X4=

5. No Mo€1g TIC UGKNGEIE YPNGLULOTOLOVTOC TV ETIUEPLGTIKN W010TNTO TS TPOGOEGNC WS TPOS

TOV TOALOTAUGLAGO.
€) 110X 9=
o1)320X 11 =




6. Noa ypawsic tTnv andvinon:
a)72 000 : 900 = --------- B) 4800 : 800 = -------------- v) 54000 : 900 = ----------------

7. Na Bpsic v arwavinon pe dSwaypaon:

o) (1234 +435)-435= B) (1200 - 150) + 160 =
v) (18 X 160) : 80 = 0) (60:9) X 27 =
8. No avtioToyyioslc Tic nodnuoTIKéC TPOTAGELS TOV JiVOLV TO 1010 ATOTEAEGHOL:
1. 4X5X6 a) 12 X 41
2. 36 X48 B) (30 X 30) - (1X30)
3. 12X (40+1) vy) 20X6
4. 29X 30 0)3X12X6X8

9. Na Mosic o mpofinuora:

a) Evag povapng ayopace 25 cakovg matdreg tov 40 kihav o kdbe cakog. [Ioince 870 kird. Tldca

KA TOV Epevay amoVAN T,

|

B) M tAeopaon otoryiler €425. H miedpaon eivan kotd €148 mo gnvn and €va yoyeio. [1oca Oa

| |

d) O «. Moavayiwmg ayopace éva avtokivinto aliag €10 000. 'Edwoe mpokataforn €3850 ko ta

vdAouta Ta EOPANCE o€ 5 ioeg d0aelc. [Toca TApwve oe kabe dOo;

| |

€) "Evog mtnvotpopog o€ o pépa mpe and ™ eappo tov 600 avyd. Ta movince wpog 80 oevt T dwdekada.

|

[M6ca mpe cuvorkd;




